Egy frissen alakult tanfolyamszervezd cég szeretne segiteni a koronavirus miatt elbocsatott embereken, ezért igen
kedvezményes aron jonéhény tanfolyamot inditana. A szervezdk egy adatbézist hoztak létre a szervezés megkonnyité-
sére.

Az adatbéazis harom tablabol all:

AFA-kulcs:
OKJ (logikai): Azt jelzi, hogy az AFA-kulcs OKJ-s tanfolyamra vonatkozik-e (ez a kulcs).
AFA (Szam): Az AFA kulcsa szazalék formatumban.
Jelentkezések:
Sorszam (Szam): Az adott jelentkezs sorszama (ez a kulcs).
Tanfolyam Az (Szam): Annak a tanfolyamnak az azonositdja, amelyen ez a jelentkezs szeretne tanulni.
Név (Szoveg): A jelentkezs neve.
Elsleg (Szam): A jelentkezéskor befizetett elSleg.
Tanfolyamok:
Azonosit6 (Szam): A tanfolyam azonositoja (ez a kulcs).
Megnevezés (Szoveg): A tanfolyam neve.
Max _létszam (Szam): Az adott tanfolyamra legfeljebb ennyien tudnak jelentkezni.
Ar (Szam): A tanfolyamra jelentkezének ezt a brutté (AFA-s arat) kell kifizetnie a részvételért.
OKJ-s (logikai): Azt jelzi, hogy a tanfolyam OKJ-s-e.
A tablak kapcsolatat ez az abra mutatja:

Jelentkezések Tanfolyamok Afakulcs
? Sorszam //'— # Azonosits : % ok
Tanfolyam_Az = Megnevezés AFA
Név Max_létszam
Eléleg Ar
OKJ-s =

Hozzunk létre 1525 néven egy adatbazist.

Importaljuk az UTF-8 kodolasu, a tablak nevével megegyezd nevi szovegfajlokbol az adatokat. Ugyeljiink a kap-
csolatok megadaséra.

Az adattablak tartalma egy adott napi, mondjuk januar 11-ei allapotat tartalmazza az addigi jelentkezéseknek.
Készitsiik el az alabbi kérdésekre valaszold lekérdezéseket, és a zardjelben adott néven mentsiik Gket.

1. Adjuk meg, hogy aznapig hanyan jelentkeztek az egyes tanfolyamokra. (01létszamok)

2. Adjuk meg az OKJ-s tanfolyamok nevét. (020KJ)

3. Adjuk meg, hogy melyik a két legdragabb tanfolyam. (03legdragabbak)

4. Adjuk meg, hogy melyik a legolcsébb OKJ-s tanfolyam. (04legolcs6bbOKJ)

5. Adjuk meg, hogy az egyes tanfolyamoknél a férShelyek hany szézalékéra jelentkeztek mar. (O5telitettség)
6. Adjuk meg, melyik tanfolyamok teltek mar be. (06betelt)

7. Azokat a tanfolyamokat a cég visszamondja, amelyekre nem jelentkezik legalabb a maximalis 1étszam fele. Adjuk
meg, melyek ezek a tanfolyamok. (07lemondés)

8. Adjuk meg névsorba rendezve azon jelentkezSk nevét és befizetett el6legét, akiknek a lemondés miatt vissza kell
azt, fizetni. (08el6legvissza)

9. Adjuk meg a cég bevételét ugy, hogy mar visszafizették azok elSlegét, akik tanfolyamat lemondtak, és a tobbiek
mind befizették a teljes tanfolyamdijat. (09bevétel)

10. Szamitsuk ki, hogy mennyi AFA-t kell a cégnek befizetnie a bevétele alapjan. (L0AFA)

Bekiildends egy i525.zip tomoritett mappaban az adatbazis, illetve egy rovid dokumentécié, amelyben szerepel
a megoldaskor alkalmazott adatbéazis-kezel6 neve, verzi6szama.



